



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении подростков, обвиняемых в покушении на незаконный сбыт наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летней жительницы областного центра и ее 17-летнего знакомого, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.5 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере).

По данным следствия, в октябре прошлого года в областном центре обвиняемые незаконно приобрели наркотическое вещество массой более 800 грамм. Затем обвиняемых задержали сотрудники полиции около одного из домов города Челябинска при попытке сбыта наркотического средства.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Согласно ч.5 ст.228.1 УК РФ за незаконный сбыт наркотических средств предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 15 до 20 лет.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.01.2022

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1649819>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---